Тест  по теме «Африка»
I .  Согласен ли ты с утверждением? 
1. Африка- самый большой материк
2. Африка- материк равнин.
3. Главная причина того, что Африка самый жаркий материк- географическая широта.
4. Для экваториального климата характерны постоянная жара и высокая влажность воздуха.
5. Транзитными реками в Африке называют те, по которым могут ходить суда.
6. Многие озера Африки образовались в разломах земной коры.
7. Мамба- это название сладких плодов.
8. Салонга- это национальный парк.
9. Аддис –Абеба – столица Эфиопии.
10. Банту- народ населяющий север Африки.
11. Большинство жителей Африки- сельское население
12. Гилеи- название водопада.
Ответы   «-»   1, 2, 5, 7, 12            «+»     3,4,6,8, 9, 10 ,11
II  Выбери вариант ответа 
	
1. Африка- материк занимающий по площади

1.- 1 место 
2.-2 место 
3.- 3место

	
2. Африка- материк занимающий следующие климатические пояса:

1. арктический
2. субарктический
3. умеренный
4. субтропический
5. тропический
6. субэкваториальный
7.  экваториальный

	
3.  Африка- материк равнин.

1.да
2 . нет 

	
4. Африка занимает 1 место среди других материков по запасам:

1. золота
2. платины
3. алмазов
	
5. К странам Южной Африки относятся:
1. Намибия
2. Египет
3. Ботсвана
4.Малибу
5.Зимбабве
6.Замбия
7. Ангола
8. Мадагаскар
9.Заир
10. ЮАР


	
6. Великие Африканские озера находятся на территории :
1. стран сереной Африки
2. стран восточной Африки
3. стран Западной и Центральной Африки
4. стран Южной Африки

	
7. Влажные экваториальные леса находятся  на территории :
1. стран сереной Африки
2. стран восточной Африки
3. стран Западной и Центральной Африки
4. стран Южной Африки


	
8. Самое жаркое место на Земле находится на территории:
1. стран сереной Африки
2. стран восточной Африки
3. стран Западной и Центральной Африки
4. стран Южной Африки
	
9. Мыс Игольный – крайняя точка материка
1. севера
2. юга 
3. запада
4. востока

	
10. Габон –это
1. животное
2. инструмент 
3. растение
4. государство
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